N
o Vor der Montage zuerst die Schutzfolie entfernen WWW-SOI'a-de

(beidseitig). o DVD Modulregal 12300t

12300d ‘

Regalboden aulRen 4 \
%/ / fe; ————
12300t 12300t Mutter ‘ — —

Eckleiste Eckleiste

gesteckt und mittels Schrauben und Muttern ( M3 ) fixiert.
( alle Schrauben bitte nur leicht anziehen )

\ /| | V L |
e . = . N\
@ 12300 alle Keilhalter ||| apschlieRend wird die Riickwand 12300a
Regalboden nach oben ! aufgelegt und mittels Keilen fixiert.

! Sollen mehrere Regale nebeneinander
aufgestellt werden, kdnnen Sie mit Hilfe der

langeren M3 Schrauben verbunden werden.
\. y,

Acrylpflege :

Seitenwand Zum Reinigen der Acrylteile reichen klares
Wasser und ein feuchtes Tuch.

Andere Reiniger kdnnen die brillante Ober-
flache angreifen.

Wenn Sie weitere Fragen haben, kdnnen

( . R )
e /’ﬂi@ Die Regalboden (aulen ) so Sie sich gerne an uns wenden.

Die Eckleisten 12300t werden in den Regalboden 12300d Tﬂ i I

Die Regalboden 12300c werden in die Seitenwande
12300b gesteckt, dabei missen die Keilhalter oben sein.

montieren, dass der nicht buindige info@sora.de

12300d Teil der Eckleisten oben ist. . )
Regalboden aulen
Eitk:n_ortltierten 4 \
ckleisten o ’ H .
Pup P Ersatzteile :
20 Stiick : Schrauben und ’ ’
) A, Mot 12300c
'erbinau rauben
| ] und Muttern M3 @stld [Regalboder HR”*‘“”““
10 Keile
N 12300t =—— . ~ 12300d =
Ecklelsten Il nga'b“'e" afien 7
Die beiden fertig montierten Regalbdden (aufen ) 12300d, .
werden nun an die Seitenwande 12300b gesteckt und . .
| mittels Schrauben und Muttern (M3 ) fixiert. ) - [ H
) ‘@}
A = 12300a
” H [ S — Rickwand —
“ Fﬂ=ﬁ
) [ H
—
12300e | : :
@ H . ﬂ Seitenwand auBen g g
0 I
Jetzt werden die beiden Seitenwande (‘aullen ) 12300e e ) ™ | H
befestigt und zusatzlich an den Eckleisten verschraubt. ) F
\ J\L J

Am Schunkenhofe 11 Mo - Do. 9-16 Uhr
99848 Wutha-Farnroda Fr. 9-12 Uhr

E-mail: info@sora.de 036921 914 37

sora.de Servicetelefon :




	Seite1

